



«Герои живут среди нас»

В школе №1 прошли Уроки мужества в рамках Всемирного дня Героев Отечества

В минувший вторник было проведено патриотически значимое мероприятие для обучающихся 6, 7 и 8 классов Уроки Мужества.

— Этот день был выбран не случайно. Памятная дата, посвященная Героям Отечества, призвана сохранить память о подвигах во все времена. И наши гости — прямые наследники этой славы, продолжатели традиций мужества и самоотверженности, — говорят в школе №1.

Выставку «ТРОФЕИ СВО» представили сысертский центр «Боевое братство». Организатор мероприятия — социальный координатор фонда

«Зашитники Отечества»

Резанович Ольга Николаевна. Уроки Мужества для ребят провели Половинкин Станислав Станиславович, ветеран боевых действий специальной военной операции, награжден государственной наградой Медаль за Отвагу; Шабуров Сергей Сергеевич, ветеран боевых действий специальной военной операции, доброволец, представитель сысертского центра «Боевое братство»; Маленин Евгений Викторович, ветеран боевых действий специальной военной операции, координатор УРФО общероссийской общественной организации «Общее дело».

Встречи прошли в формате открытого диалога. Ребята с замиранием сердца слушали рассказы о

том, что такое настоящий фронтовой товарищеский долг, как важны в бою не только выучка и техника, но и взаимовыручка, человечность и стойкость духа. Ветераны, многие из которых совсем недавно сидели за такими же партами, доступно объяснили, как знания, полученные в школе — от географии до информатики — находят практическое применение в современной армии.

Особенно трогательными стали моменты, когда гости делились не боевыми, а личными историями: о силе писем из дома, о простой помощи мирных жителей, о том, что даже в суровых условиях важно сохранять тепло души и чувство юмора. Они говорили о том, что мужество

— это осознанный выбор в ответственную минуту.

— Эти Уроки Мужества стали для школьников ярким событием, стершим грань между страницами учебника и реальной жизнью. Они увидели, что геройзм — это не далекое прошлое, а качество характера людей, живущих рядом, — считают в Администрации школы и ученическом совете. — Мы выражаем глубокую благодарность нашим уважаемым гостям за их искренние рассказы, за смелость и готовность к диалогу. Такие встречи — бесценный вклад в формирование у подрастающего поколения гражданской ответственности, патриотизма и силы духа.

Текст и фото:
Филиппова Елена
Михайловна,
заместитель директора
по УВР школы №1

Заняли первое место

Арамильские школьники показали отличный результат на Всероссийском конкурсе 3D/VR-проектов «VR-метка на карте России»

На соревнованиях обучающиеся «IT-cube. Арамиль» разработали проект Виртуальный Музей «История Свердловской области». Николай Елан-

цев, Алексей Ярославцев и Артем Гирев третий год обучаются «Разработке VR/AR приложений» у Тимофея Александровича Земцова.

— Когда мы думали над темой проекта, то изучали все, что только можно. В какой-то момент, я вдруг подумал о том, что можно рассказать о создании Екатеринбурга и ста-

новлении нашей области, — поделился Коля Еланцев.

В игровой форме пользователь может узнать о Восстании Пугачева, истории создания Екатеринбурга, основании Верх-Исетского завода и многом другом.

— Это один из наших самых тяжелых проектов за весь год. Нам нужно было вспомнить все, чему мы научились на занятиях у

Тимофея Александровича. Мы эффективно распределили роли и выстроили командную работу, — рассказал Леша Ярославцев.

В будущем ребята планируют доработать свой проект до совершенства. Пожелаем им удачи и новых побед!

Информация и фото:
«IT-cube. Арамиль»



Арамильские активисты приняли участие в работе форума «Урал – дом молодежи»

На площадке Конгресс отеля в Екатеринбурге проходил образовательный форум для субъектов молодежной политики региона «Урал – дом молодежи» и Региональный слет Движения Первых. Основная цель форума — объединить специалистов направлений молодежной политики и сформировать общий план работы на 2026 год. Для участников была проведена проектная сессия по основным направлениям: добровольчество, патриотическое воспитание, карьера, правовое просвещение, здоровье, образования и творчество, семья и другие.

Форум собрал более 300 человек из всех муниципалитетов Свердловской области, участниками мероприятия стали специалисты по молодежной политике

и патриотическому воспитанию, специалисты Движения Первых, в том числе Елена Сергеевна Цыбреева, специалист местного отделения Движения Первых.

В течение трех дней для участников была подготовлена насыщенная программа: мастер-классы, лекции от Российского общества «Знание», ведущих экспертов сферы, встреча с Героем России Сергеем Ворониным, а также творческие активности и благотворительная акция.

Во время тематических площадок форума специалистами было разработано более 30 проектов, 10 из которых были представлены экспертам и получат возможность войти в план работы на будущий год.

— «Интересные выступления спикеров. Особенно близки мысли о том, что лучший способ воспитания — личный пример, а путь героя начинается с профессионального мастерства.

Три насыщенных дня

Особенно хочется отметить встречу с Сергеем Ворониным, Героем России, которая позволила лично узнать человека, внесшего значительный вклад в развитие нашей страны. Также интересно было познакомиться с практиками других муниципалитетов, направленных на вовлечение детей и молодежи в занимательную деятельность. Некоторые из них уже готовы к реализации и их можно осуществлять. Данный форум оказался успешным мероприятием, которое объединило профессионалов, вдохновило на новые достижения и зарядило яркой энергией! — поделилась специалист местного отделения Движения Первых Арамильского городского округа Елена Сергеевна Цыбреева.

Форум завершился подведением итогов работы трех дней, сформированным планом на будущее и намеченными совместными активностями для молодежи. Мероприятие проводят «Региональный молодежный центр», «Региональный центр патриотического воспитания имени Героя России И.О. Родобольского» и Региональное отделение Движения Первых при поддержке Департамента молодежной политики Свердловской области.



Информация и фото:
Движение Первых